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 Вишеструко награђивана тенисерка изјавила да не би играла меч против трансродне
жене.

  ЛГБТ организација која се бави правима спортиста прекинула је односе са Мартином
Навратиловом због изјава тениске легенда о трансродним спортистима.    

Бивша најбоља тенисерка света изјавила је да би била превара дозволити трансродним
женама да се такмиче у женском спорту, јер су физички јаче. 

  

Представници непрофитне организације Атлит Али, чији је и Навратилова члан, кажу да
су њене изјаве трансфобне. 

  

У саопштењу ове организације пише да је Навратилова овом изјавом смањила свој утицај
у саветодавном одбору. 

  

"Мушкарац може да одлучи да постане жена, да узима хормоне, победи на свим могућим
турнирима, заради право богатство и онда одлучи да ипак поново буде мушкарац,
уколико тако жели. 
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"То је превара. Подржаћу трансродну жену у свему, али се не бих такмичила против ње.
Не би било фер".

  

Рејчел Мекинон, која је прошле године постала прва трансродна спортисткиња која је
победила на Светском првенству у бициклизму, каже да су коментари Навратилове
"трансфобични и узнемиравајући". 

  

С њеном изјавом сагласни су и представници организације Атлит Али. 

  

"Њен став је заснован на лошој информисаности и дискриминише трансродне особе",
наводе они, истичући да се Навратилова још увек није огласила овим поводом..
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"Ово није први пут да смо разговарали с Мартином на ову тему. Она је крајем децембра
на друштвеним мрежама говорила о способностима транс спортиста. Тада смо је
директно контактирали нудећи јој додатне информације и податке, али нам се никад
није јавила". 

  

Они кажу да је Навратилова постала амбасадор организације пре три године, када је
добила и награду Ацтион Аwард. 

  

Тада се укључила у кампању, пославши писмо Међународној кошаркашкој организацији
(ФИБА), у коме је говорила о забрани ношења хиџаба и против анти-транс закона у
Тексасу 2017. године. 
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Навратилова се залаже за права геј заједнице од 1980. године, када је објавила да је геј
и након што је због тога нападнута. 

  

Међународни олимпијски комитет (МОК) од 2016. године дозвољава да и мушкарци и
жене који су у процесу промене пола учествују на такмичењима.

  

(BBC)
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